
 

Συλλογική  διαπραγμάτευση με σεβασμό στους εργαζόμενους 

Αγία Παρασκευή 26 Μαρτίου 2026  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,   

Τα Σωματεία μας ΠΣΥΠ ΕΡΤ  -  ΠΑΣΥΜΗΤΕ με σεβασμό στη διαδικασία, στις 

19/3/2026 κατέθεσαν στην διοίκηση της ΕΡΤ πρόταση  με θέμα : « Διασφάλιση 

ισχύος των κανονιστικών όρων της ΕΣΣΕ μέχρι την υπογραφή νέας.» 

(Συνημμένο) 

Με την πρόταση αυτή ζητούμε τη ρητή δέσμευση της Διοίκησης ότι μέχρι την 

υπογραφή νέας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, οι διατάξεις της 

ισχύουσας ΣΣΕ θα συνεχίσουν να εφαρμόζονται πλήρως, ούτως ώστε να μην 

υπάρξει  οποιαδήποτε αναστολή σε όρους ή παροχές για τους εργαζόμενους,  

ιδιαίτερα ενόψει των εορτών του Πάσχα.  Εξάλλου και το Υπουργείο Εργασίας 

υποστηρίζει, ότι ο νέος Ν.5278/26, που αποσκοπεί στην ενίσχυση των ΣΣΕ, 

εμπεριέχει ως βασικό συστατικό την εφαρμογή της μετενέργειας. 

Για αυτή την πρόταση, ενημερώθηκαν τα σωματεία ΕΕΕΡΤ, ΠΑΣΥΠΑΤΕΚΑΛ και 

ΣΕΚΟΧΕΡΤ,  με στόχο  την κοινή προσπάθεια και την  ενιαία στάση μας.  

Δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχουμε λάβει κάποια απάντηση, τόσο από την ΕΡΤ, 

όσο και από τα προαναφερόμενα σωματεία - τουλάχιστον για το εάν συμφωνούν 

στο αυτονόητο αίτημα της  ισχύος της μετενέργειας  για όλους τους συναδέλφους 

μας. 

Για ακόμη μια φορά η διοίκηση της ΕΡΤ, χωρίς καμιά απάντηση στις προτάσεις 

μας, καθυστερεί χαρακτηριστικά τις προβλεπόμενες διαδικασίες της συλλογικής 

διαπραγμάτευσης, με σκοπό να πιέσει τα σωματεία να συμφωνήσουν σε  όσα 

έχει προαποφασίσει, με μοχλό πίεσης τη λήξη της μετενέργειας και τις 

αδιαμφισβήτητες  ανάγκες του κόσμου,  που λόγω και του πολέμου έχουν 

γιγαντωθεί.  

Το έργο το έχουμε ξαναδεί !  Δεν είμαστε διατεθειμένοι να  συναινέσουμε σε 

εκβιασμούς και  να νομιμοποιήσουμε προειλημμένες αποφάσεις.  Είμαστε εδώ 

για να υπερασπιστούμε τα αιτήματα και τα δικαιώματα όλων των εργαζομένων, 

να διεκδικήσουμε αυξήσεις στους μισθούς μας χωρίς ανισότητες και όχι για μια 

άνευ όρων παράδοση,  όπως άλλωστε έχουν συνηθίσει στο παρελθόν  !   

 

Τα ΔΣ των Σωματείων  ΠΣΥΠ ΕΡΤ – ΠΑΣΥΜΗΤΕ  

ΠΑΣΥΜΗΤΕ – ΠΣΥΠ ΕΡΤ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΕΡΤ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ    ΕΡΤ 

 

 

 

 

 


